



В Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении директора областной филармонии, подозреваемой в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении директора областного государственного бюджетного учреждения культуры «Государственная филармония Костромской области» Елены Санжаревской, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, подозреваемая с ноября по декабрь 2015 года заключила от имени возглавляемого бюджетного учреждения 12 государственных контрактов с ООО «Лотос» на установку в здании филармонии шахты лифта и монтаж лифта для инвалидов и других маломобильных групп населения в рамках исполнения программы «Доступная среда» на общую сумму свыше 1,8 миллионов рублей.

Заведомо зная, что работы, предусмотренные данными контрактами, не выполнены, Санжаревская в тот же период подписала акты о приемке выполненных работ по всем 12 государственным контрактам. На основании указанных актов денежные средства в сумме свыше 1,8 миллионов рублей, в том числе 833 тысяч рублей из средств федерального бюджета и 990 тысяч рублей из средств областного бюджета, были в полном объеме перечислены на расчетный счет ООО «Лотос».

При этом фактически на момент возбуждения уголовного дела ООО «Лотос» выполнены только работы по демонтажу плиточного покрытия и бетонной стяжки в галерее здания филармонии, открыт фундамент здания до основания, другие работы, предусмотренные вышеуказанными государственными контрактами, не выполнены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1029374>